虽然大多数加密资产的价格在过去一周一直在暴跌,但随着交易员似乎希望参与其中,一些加密货币的社会兴趣激增。

根据加密分析公司 Santiment 的数据,过去一周,以太坊 (ETH)、\$XRP、Cardano (ADA)、Shiba Inu (SHIB) 和 Polygon (MATIC) 的在线讨论也在增加,而关于其他加密资产的讨论则显着下降。

值得注意的是,在 Ripple 与美国证券交易委员会 (SEC) 的长期法律战可能做出裁决之前, XRP 的价格最近大幅上涨。Ehtereum 最近进行了 Merge 升级,而 Cardano 的 Vasil 硬分叉将在本周晚些时候进行。

受 meme 启发的加密货币 Shiba Inu 的销毁率在 24 小时内飙升了 3,000%, 达到 2 亿SHIB, 而此时以太坊(ETH)鲸鱼正在增持加密货币。

正如Daily Hodl报道的那样,在另一条推文中,Santiment 还指出,社会趋势表明交易者在逢低买入或不买入时存在分歧。过去一周,加密货币市场的总市值下降了约 2000 亿美元,在此期间 BTC 跌至 20,000 美元以下,ETH 跌至 1,500美元以下。

另外,该公司指出,加密货币鲸鱼正在积累去中心化金融 (DeFi) 平台 Aave (\$AAVE) 的治理代币。钱包中持有 1,00 到 100 万个代币的地址的持有量增加了54.5%,这是他们持有的最高金额。

Whale 也在积累去中心化预言机网络 Chainlink (LINK) 的代币,因为持有 10,000 到 100 万个 LINK 的以太坊地址的供应量增长了 3% 以上。

另一方面,鲸鱼正在剥离他们持有的 Litecoin、Chiliz 和 OMG Network。

在加密行业你想抓住下一波牛市机会你得有一个优质圈子,大家就能抱团取暖,保持洞察力。如果只是你一个人,四顾茫然,发现一个人都没有,想在这个行业里面坚持下来其实是很难的。

想抱团取暖,或者有疑惑的,欢迎加入!

感谢阅读,喜欢的朋友可以点个赞关注哦,我们下期再见!